
  
   

 

Zagreb, 15. studenoga 2021.  
Ur. broj: 561/21. 

 
 
 

 

 

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA 

K A B I N E T   M I N I S T R A 

n/r ministra g. Davora Božinovića  

 

 

PREDMET:  Uputa o provedbi Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja 

dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim 

službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te 

zaposlenika trgovačkih društava i ustanova 

- očitovanje, dostavlja se;  

 

VEZA: Vaš dopis Klasa: 011-01/21-01/108, Ur. broj:  511-01-42-21-1 od 15. studenog 2021. 

godine 

 

 

Poštovani,  

 

danas smo zaprimili nacrt Vaše Upute Klasa, Ur.broj i datum gornji, koju ste u međuvremenu 

proslijedili i na teren. 

 

U svezi  navedene Upute, možemo reći kako je korektno da je dio naših prijedloga uvažen, 

osobito oko propisivanja i utvrđivanja načina refundacije i ostalih naših prijedloga koje ste pokrili u 

Uputi. Međutim, naglašavamo kako je potrebno riješiti dva problema, na koje treba obratiti pažnju: 

 

Uputa je donesena prekasno te ovim putem tražimo da se primjena Upute i mjera odgodi, a 

kako bi svi službenici i namještenici na vrijeme bili upoznati sa svojim obvezama prilikom dolaska na 

posao. 

 

Naime, postavlja se pitanje što će se dogoditi u situaciji ako zaposlenik dođe na posao, a nije bio 

informiran (npr. Uputa stupi na snagu već sutra). Kako će mu se u tom slučaju evidentirati vrijeme koje 

će biti potrebno da ode na testiranje i da se vrati nazad na posao? Po nama se to vrijeme mora 

evidentirati kao njegovo radno vrijeme (ne govorimo o službenicima koji se odbijaju testirati, već o 

onima koji se žele testirati, ali zbog specifičnosti njihovog radnog vremena nisu bili informirani o 

njihovim obvezama i načinu provedbe testiranja – npr. započinju smjenu s današnjim datumom, a istu 

završavaju naredni dan). Iz navedenog razloga tražimo žurnu odgodu provođenja Upute do 22. 

studenog 2021. godine. 

 

 



  
   

 

 

 

Također, zbog ekonomske situacije u kojoj se nalaze naši građani, pa tako i zaposlenici Ministarstva 

unutarnjih poslova, gdje uz niska primanja i životne obveze sada trebaju imati i sredstva za plaćanje 

testiranja, ovim putem tražimo da zaposlenici plaćaju samo testiranje do prve refundacije (na 

blagajnama ustrojstvenih jedinica putem tekućih (zaštićenih) računa), a da im se ubuduće isplati 

akontacija u visini predočenih računa, kako bi mogli plaćati daljnja testiranja, a koja će zatim pravdati 

predočenjem računa prilikom podizanja tj. traženja isplate naredne akontacije (npr. kao kod službenog 

putovanja i rada na terenu kad je postojala mogućnost isplate akontacije).  

 

S poštovanjem, 

 

 

 

 

O tome obavijest: 

- g. Nikola Milina, glavni ravnatelj policije 

 

Predsjednik SPH 

Dubravko Jagić 


